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Модуль "Алгебра" 
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Модуль "Геометрия" 
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Halire pamyc okpysmocts, conm AB=12 cm, A0=13 cxi.





	[image: image13.png]VKaKHTE B OTBETE HOMEDA BEPHBIX YTBEPATCHHTL.
1) CymmecTnyer mpAMOYTOMbHIK, AWArOHATH KOTOPOTO MEPETKYTAPHE.
2) Yepes Touky, He NeXANyl0 HA AAHHOH MPAMOI, MOKHO TPOBECTH NPAMYIO,
‘mapanenHYi0 3TOM NpANOI.
3) Ecam Tpu yria oQHOTO TPEyFOTBHHKA COOTBETCTBEHHO PAaBHEI TPEM yriam
APYTORO TPEYTOTLHHKA, TO Takite TPEYrOTHMKH PABHbL.





	

Модуль "Конкретно Реальная математика" 




	[image: image14.png]14 | Kypunmie siiua B 3aBHCHMOCTH OT HX MacChl NOJPAIECNAIOT HA NATH KATETOpHii:
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wcranuio. Ha pHcyHKe WSoGpaxEH TpaQK 3aBICHMOCTH DACCTORHHS MEK1Y
ILIOBIOM I TOKOH TS OT spescHlt InKeIiA ORI, Onpezeine paccronnie
(B MeTpax), KoTopoe MporLTHT neps,
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	[image: image17.png]17 | Crxoust ropst 06pasyioT ¢ TOPHIOHTOM YTOA @, KOCKHYC KOTOPOTo pase 0,9.
Paccroanne no xapre yemay Towkayn A n B pasro 18 k. Onpexemnte
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	[image: image18.png]Ha marpaMme MpeACTaBACHA HHQOPMALHA O KOIHYCCTES COTOBBIX TEC(OHOB,
MPOTAHFBIX HETHIPHMS BETYLTINI TOProBBIMI KoMnasawi & 2004 1. Ha cKOToKo

(08 Kommaneit EBPOCETH GBUI0 MPOAAHO Gorbilie, YIew Kowmasieii CBAzHO
B5T0M rozy? OTBET YKAKHTE B MIILTHOHAX UITYK.
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	[image: image19.png]19|  Ha mapenke nexar mupokxw, ommakossie Ha B § ¢ Micom, 4 ¢ KanycToii u 3 ¢
swmcii. Kats nayrax s6OWpacT oxi mipokox. Haiiuime BeposTHOCTS T0r0, T0
IHPOKOK OKACTCA © BHILIHCH.
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HeKOTOpOL BHCOTH H (B M), MOKHO MPUOTIKSHHO BINMCTHTH TO (hopMyTe
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Модуль "Часть 2" 
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	[image: image25.png]25 | Mporusononoxsie yrie: ueThipexyronbHiKa nionapso pasis. JlokaxaTe, w10 ST0T
ETHIPEXYTOMBHNK — APAIIETOTPAMM.





	[image: image26.png]26 | Ocuosanuie AC pasnoScapennoro Tpeyronsiika ABC pasHo 8. OKpy&HOCTS
paziyca 6 ¢ LCHTPOM BHC JTOrO TPCYTOTBHIKA KACACTCA NPOIOTACHIS GOKOBbX.
CTOpON TpeyromkIIKa 1 KacacTcs ocHoBAMA AC'R ero cepenne. Haiue patuyc
OKpyHoCTH, BIMCaHHOl B Tpeyronbik ABC.






